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A demokrácia nem fogja tűrni,
hogy a falvakban és felekezeti iskolákban
tovább garázdálkodjék a reakció

Rákosi Mátyás MesőkGgyGSGn bfiie#eníefte9 hogy a hároméves terv
megvalósítása titán ümbb, ötéves tervbe kezdünk

Vasárnap hatalmas.. több mint 
50.000 főnyi tömeg előtt Mezőhe­
gyesen beszélt a . magyar dolgo­
zók nagy vezetője Rákosi Mátyás 
A csanádmegyei nagygyűlésen, 
amely a munkás-paraszt szövet­
ség impozáns megnyilatkozása 
volt — resztvettek a Kommunista 
Párt vezetőin kívül a Szociálde­
mokrata Párt, Kisgazda Párt és a 
Nemzeti Paraszt Párt képviselői­
nek küldöttségei, de ott voltak a

református, katolikus és evangé­
likus egyházak papjai is.

Rákosi Mátyás mindenekelőtt a 
hadifoglyokról szólt.' Bejelentette,
Moszkvából egy olyan telefonér­
tesítést kapott, hogy az első hadi­
fogolyszerelvény már április 25-én 
megérkezik Máraniarosszigetre. 
Május végéig 30.000 magyar ha­
difogoly lér haza, azután egyenlő 
részletekben hazajönnek a többiek 
is. Az idén minden magyar hadi­
fogoly hazajön a Szovjetunióból.

A munkásság életszínvonala meghaladta 
a békebeli 90 százalékát

A száz munkásnál többet fog­
lalkoztatott gyárak államosításá­
val kapcsolatban megállapította, 
hogy a termelésben mindenütt 
fellendülés tapasztalható. Az ér­
telmiség is támogatja az új 
munkásigazgatókat. A legnagyobb 
dicsérettel kell megemlékeznem
— mondotta — az egész magyar 
ipar munkájáról.

Nemcsak az ipari munkások fo. 
gadták az államosítást örömmel, 
hanem a gondolkodó parasztság 
is. Hiszen az államosított gyárak 
vezetésében ezentúl döntő szem­
pont a falu dolgozó népének 
minél jobb ellátása lesz. Minde­
nütt erősödik a munkafegyelem, 
mindenütt lelkesen folyik a mun­
kaverseny.
és szinte napról-napra érezhető 
ezen a téren az egészséges javu­
lás.

- A munkásság életszínvonala 
is emelkedik és most már általá­
ban a békebeli 90 százaléka felett 
tart. Ez több, mint a hároméves 
tervünk erre az időre látott. A 
A munkaversenyek és a munka- 
fegyelem megerősítése lehetővé 
feszi, hogy a hároméves tervet 2 
és fél év alatt befejezzük és ezért 
már foglalkozunk azzal a gondo­
lattal, hogy rövid időn belül meg­
kezdjük az új — ezúttal ötéves
— terv kidolgozását.

Rámutatott az újgazdák helyze­
tének lényeges javulására, majd 
foglalkozott a házhelyjuttatás, 
kérdésével. A kormányzat tervbe­
vette, hogy kedvezményesen jut­
tat téglát, cserepet, épületfát. 
üveget, cementet az új házépítők 
számára. Ha a házépítők az épii-1

ietaiiyag 50 százalékát kifizetik, 
a másik 50 százalékát az állaim 
többévi törlesztésre kölcsön for­
májában nyújtja, indokolt esetek­
ben, különösen újgazdáknál — 
25 százalék kifizetése esetén a 
maradék 75 százalékot fogja tör­
lesztése? kölcsön formájában 
juttatni az állam.

Szól a falu bajairól és panaszai­
ról is. Elmondotta, hogy speku­
láció még olyan szervekbe is be­
férkőzött, mint s MOSzK, de 
előbb vagy utóbb minden bűnösre 
lesújt a demokrácia keze.

— Üdvözöljük a parasztságnak 
azt a tervét, hogy szövetkezeti 
úton, spekulációmentesen biztosít­
ják ezentúl az értékesítést és 
hogy a Saját kezükbe veszik a 
termények feldögozását is. Rajta 
leszünk, hogy ezek a szövetkeze­
tek megfelelő hiteleket kapjanak 
és ne legyenek kénytelenek árui­
kat olcsón eladni a nagykereske­
dőknek.

Az elszámoltatással cs a fej­
adag leszállítással kapcsolatban 
elmondta: az idén olyan beszolgál­
tatás! tervet dolgoztunk ki. hogy 
többé ne kelljen a tavalyihoz ha­
sonló rendszabályokhoz nyúlni.

A rémhírterjesztők zavartkeltő 
híreivel szemben határozottan le­
szögezte: Teljes erővel megvéd- 
jiik a dolgozó parasztság földjét 
és magántulajdonát. A csépiőgép- 
és traktortulajdonosok se enged­
jék magukat álhirck által megza­
varni, nyugadtan javítsák ki gé­
peiket és traktoraikat, mert az 
államnak eszeágában sincs tőlük 
elvenni.

két valóban meggyőződésük és 
nem valami más ok —- például 
állásféltcs, vagy állásvadászat —
hoz be. A karrieristákat és áhás. 
hajhászúkat akkor is el fogjuk tá­
volítani sorainkból, ha véletlenül 
már becsúsztak pártunkba — je­
lentette ki.

Kifejtette, hogy a Nemzeti Pa­

rasztpárt és a Független Kisgaz­
dapárt az eddiginél Sokkal hatá­
rozottabban és következetesebben 
lép fel a magyar demokrácia mel­
lett s így -elérkezett az idő, mi­
kor új tartalommal lehet megtöl­
teni és szélesebb népi alapokra 
lehet állítani a Magyar Nemzeti 
Függetlenségi Frontot.

1948-«t írunk és nem 1945-ot
Szólt a reakciónak a falvak­

ban való garázdálkodásáról. A 
régi úri rend hívei, különösen a 
falun, még nem adták fel a har­
cot. Emelt hangon, zúgó tapsvi­
har közben tette hozzá: Meg fog­
juk értetni mindenkivel, akiket il­
let, hogy 1948-at írunk és nem 
1945-öt.

Ezután a demokrácia és az 
egyház. kérdéseivel foglalkozott. 
A magyar demokrácia jó munká­
jának az eredményéként a hívők 
közül is egyre többen fordulnak 
felénk. Az evangélikus egyház hi­
vatalos képviselői kiállták a népi- 
köztársaság. mellett. Hasonló ma­
gatartást tanúsít a református 
egyház is és a katolikus egyház 
kebelében is egyre szaporodik 
azoknak a száma, akik az egész­
séges jó . viszonyt helyre akarják 
állítani a népi , köztársasággá?. 
Ezeknek a száma legalább is a 
katolikus egyház vezetői közölt, 
még nem a többség. A magyar 
demokrácia nem fogja tűrni, 
hogy a munkások és párasztok 
gyermekeit a felekezeti iskolák­

ban demokratikus meggyőződésük 
vagy származásuk miatt üldözze­
nek. A reakciót ki fogjuk verni 
abból az állásból is, amelyet 
most a római katolikus egyház 
palástja mögött próbál magának 
kiépít,etil. Ebben szövetségeseink 
lesznek a katolikus demokraták 
akik ,a magyar dolgozó néppel 
együtt az egyház és a népi köz­
társaság viszonyának egészséges 
demokratikus rendezését követe­
tik.

Rákosi Mátyás végül rámuta­
tott arra, hogy megnőtt népünk 
nemzetközi tekintélye is. Magyar- 
országon a nemzeti erők összefo­
gásának élén olyan viharedzett 
kipróbált párt áll, mint mi pártunk 
a Magyar Kommunista Párt. Szi­
lárdan és tántoríthatatlant!] me­
gyünk előre. Magasra tartjuk azt 
a nemzeti zászlót, amelyet száz 
évvel ezelőtt a 48-as. szabadság- 
harc hősei lobogtattak és ame­
lyet győzelmesen fogunk kitűzni 
a szabad, erős, független virágzó. 
magyar népi köztársaság ormára I

Fofeozéáik a szabadsági: arcosok 
tevékenysége 

Spaityolországbar
A „Pyrenaica"’ spanyol rádióál­

lomás jelentése szerint Cordova 
Leon és GaíicuT tartományokban 
egyre fokozódik a szabadsághar­
cosok tevékenysége. Az egyre 
gyakrabban való összetűzések 
miatt a hatóságok kénytelenek 
voltak katonaságot vezényelni a 
rendőrség megerősítésére. Jelen­
tős kormányhaderőt vontak össze 
a Sierra Nevadában működő sza­
badságharcos különítmények ellen
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A csehszlovák, szakszer-vesjeti szö­
vetség a magyar szakszervezeti szö­
vetség meghívására küldöttséggel 
vesz részt a május 1-i budapesti 
ünnepségeken.

*

A köztársasági elnök kitüntette 
Simon József itoro-cfi bányászt és bős 
megmentéit,

A Ruhr-vidéken a- Kommunist« 
Párt taglétszáma az utóbbi két hó­
napban több, mint tí-ozerrél émeike- 
(lek. ■

*

A kereskedelemügyi miniszter ren­
deleté szerint május 1-én valameny- 
nyi nyílt árusítási üzletet zárva kell 
tartani 2-án, vasárnap az c lel íri­
sze j-üzletek 79 óra között nyitva 
tarthatnak.

*
Bőrű Ernő közlekedésügyi minis/.- 

©'rendelte, hogy május lén át­
lagban 2(1 százalékkal szakítják ie 
a repülősesállftás személyi tarifáját. 
Budapest—Debrecen, Budapest—
l’éc?, Budapest—Szombathely vi­
szonylatban 1)0 forint, Budapest— 
jtíistole. Budapest—Szeged viszony­
latban 7(1 forint '(esz u jegy ára.
Menettérti jegyeknél fl 10 százalékos
l.cdiozménv továbbra is érvényben 
ma rád.

A karrieristáknak nines lieiyük a pártban
A miniszterclnökhélyettes be. 

számolt ezután arról, hogy a két 
munkáspárt most folyó egyesü­
lése a dolgozók között mindenütt 
a legnagyobb lelkesedést váltja 
ki. Az egyesült párt erőben, egy­
ségben, számban és súlyban meg- 

. szaporodva, még jobban fogja 
képviselni a magyar dolgpad »ab

a magyar demokrácia, a magyar 
nemzet érdekeit.

Foglalkozott a Kommunista 
Párt felé valói áramlás kérdésével. 
Megjegyezte, hogy senkinek a vi- 
ágon abból, semmi hátránya nem 

származik, ha nem lép be a pártba
— Mi a pártunkba csak olyan 

tagokat kívánunk felvenni, aki;

Tombol a harc Palesztinában
az angolok, arabok és zsidók
A zsidó haderők újabb akciót 

kezdtek' Palesztinában Jlaifa elfog­
lalása után. Az „Irgun" vasárnap 
reggel harci kocsikkal, páncéio. 
sokkal és könnyű tüzérséggel 
Jaffa ellen) vonult és heves harcok 
után a város egyik negyedét el­
foglalta Jeruzsálemért is megin­
dult a küzdelem. Haganah egyik 
csoportja bevette Sheik Jaruh arab 
városnegyedet.

Egyes jelentések szerint az an­
gol csapatok is beavatkoztak a 
harcba, az arabok oldalán, sőt lap­
zártakor vett értesülésünk szerint 
egy-két helyen vissza, is szorítot­
ták az előretörő zsidó csapatokat.

Jeruzsálemből, érkezett jelentés 
arról számol be, hogy Jaífát az. 
,,Irgun“ többezer embere vette kő­
iül és az arab lakosság fejvesztve 
menekül a városból. A Jaffa, és 
Tel-Aviv közötti útszakaszon úgy 
a zsidó, mint az arab kötelékek a 
tüzérségi alakulatokat, is bevetet­
ték a harcba.

Haifában vasárnap már több tíz­

ezerre tehető- azoknak az arabok­
nak, a száma, akik az Aklába in­
duló hajóra várakoztak. Haifában 
egyébként az iraki kőolaj társaság 
mérnökei és szakmunkásai beszün­
tették a munkát. Az évente mint­
egy kétmillió tonna nyersolajat 
kitermelő társaság kút ja it és ve­
zetékeit fegyveres zsidó katonai 
őrségek védelmezik.

A JJagauah kiadta az utasítást 
az arab szenthelyek és az arab 
magánvagyon megvódemezésére és 
megőrzésére. Hangoztatják a Ha­
gan ah főhadiszállásán, hogy csu­
pán a külföldi arab bandák ' ellen 
és nem ás arab lakosság ellen har­
colnak. Az arabok körében nagy a 
lchangolt-ság a zsidók sikerei kö­
vetkeztében Összpontosított táma­
dást szándékoznak indítani és fel­
hívták a.harcra a világ összes arab 
államait.. Egyiptom már ígéretet is 
tett, hogy csapatai küzdeni fognak 
Palesztina „felszabadításáért“.

A zsidóság is megmozdult. A ka­
nadai lítiíuitóhaa vasára*» tátit»!-

megkezdték az önkéntesek tobor­
zását és többezer lelkes fiatal je­
lentkezet; a légióba. Az Egyesült 
Államokban Weiser őrnagy tobo­
roz embereket csapatai számára, 
azonban ezek vsak akkor kapcso­
lódnak be a harcba, ha az Egye­
sült Nemzetek a közbelépés mellett 
döntenek.

Pr-tesláns kulliivuapoli 
Budapesten

Budapesten május 19—23-ig az 
Országos Bethlen Gábor Szövet­
ség rendezésében protestáns-napok 
lesznek. A knlturnapokra féláru 
utazási kedvezmény kapható az 
IBUSz vidéki irodáinál és kiren­
deltségeinél. Május 23-án rendezik 
az Országos Protestáns Dalosver- 
iSJUt



lizeMBtezer loriiti illegális haszonra tett szert 
a piíspöklaűányi tőSegv» és a kezellálás oltási vezetője

Megírtuk, hagy % debreceni sazáa- 
<ági rejjftöí&ég nys>@iyWW-'tjei őr#», 
srtbe vették Püepők'sádiay főjegyző-! 
jét: Elek Zoltánt, a,köz-ellátás -veze­
tőjét: Kirburger Istvánt, Dal mi Albert 
térménykereskcclőt és Kuh&jda Jó­
zsef pékmestert*

A nyomozás megái lapította, hogy
a főjegyző a h«d'rs«nhozottak búzá­
jából 20 mázsát 200 - 280 forintos 
árián eladott. A vásárlók között 
volt Oa'ió Imre községi koesns, akj 
pt mázsa búzáért íöOO foxintpi 
fizetett. „ „ ,

A községhásán drágábbá n •aatájk 
a petróleum jegyeket. Ezeket a pén­
zeket természetesen new könyvelték 
el sehol. Erekből » mellékes jöve­
delmekből a főjegyző' mór ebben az 
évben szép kflrtts házat vásárolt 
Püspökladányban,

A kőgo'Wá» vezetője, _ Kirburger 
István öt giázíig, búzát átadott Ku­
bájáé péknek eladásra, ehhez ha-
roíp önellátói igazolványt állíttatott
M olyan személy részére, aki kO" 
nyérjeggyel is el van látva. K ü ön­
ben ia részes volt a i'ekelc petro- 
Itijmjegyek rí«(já'saten. 

palmi Albert terménykoreskedó-

nek jutött az e e*rep. 
jegyző ifíegáfisán szerzett
adj«. Tudomása vélt arról, lm* * 
főjegyző ezt a ' búzát a 'badigooáó- 
zottaiíól lopta el. Megengedte« fő­
jegyző aposjcíoífjépék, riagy Ferenc­
nek azt ia, hogy 840 kiló búzáját 
raktárában ehrejtse, bogy » nyomo-, 
zó tisztok meg ne találják nála. i 

Kohajda Jó?r*f póiroorter a híd­
építők búzájából öt mázsát megvett 
feketén és azt Kirburgerrei együtt 
hamis önellátói igazolványra meg- 
oröttette- A „jószívű“ Kirburgor 
ezenfelül még kenyérje-gyhez is jut­
tatta. , ,

A gazdasági rcn-őrs^'r a fovan-j 
hiúkban is ki derítette, hogy
E'ek 'főjegyző és Kirburger közellá- 
tá svezető a község részére mu’t év 
májusa óta 4021 mám lisztet igé­
nyelt. A Tisztszvállitáahoz 'Szükséges 
zsákokat kölcsönöztök» amiért dara­
bonként 4 forint Kölcsönt kertek. Ezt 
a dijat a MOSZK részükre megtérí­
tette, ennek ellenére a négy forintot 
a kereskedőktől és päk«yktS) is be­
hajtották a így mintegy 16.W0 forint 
ülegaüs haszonhoz jutottak.

Hz úttörő mizieieal nem szabad 
iskolai korlátok bűzé szertani

KagfilMSetu ti lanlítólti imuwiWI «W Utútmeit
Az 1. tankerületi úttörő konfe­

renciát megelőző napon, délután 
6 órakor műhelymunka kiállítást 
rendeztek a debreceni úttörők az 
állami gimnázium dísztermében- 
Utána este 7 órakor az összes is­
kolák úttörői közös kuUurünnc- 
pélyt és zászlóavatást tartottak 
a konferencia résztvevői tisztele­
tére a városi Zeneiskolában. A 
zászlóanvai tisztséget Ménes .Já- 
nosne cs dr. Molnár Győzőiig vál­
lalták- A műsorban Márk Gizella 
és Kovács Éva szavalatokkal, az 
ebesi tanyai iskola táncjelenetek, 
kel tűnt ki-

Vasárnap kezdődött a tulajdon- 
Sképpeni konferecia a Déri-mű- 
jetim előadótermében. Dr. Ga- 
csályi Sándor mondotta a meg­
nyitót, utána felszólaltak: Ménes 
János h. polgármester, a cserkész. 
Szövetség, a pedagógus szakszer­
vezet és az MNDSz kiküldöttei.

A felszólalásokra Gacsáiyi Sán­
dor válaszolt. Kijelentette, hogy 
most a demokrácia gazdasági és 
kulturális eredményeit átadják a 
dolgozó széles néprétegnek, Az 
új ifjúság meg tudja találni az 
összhangot, a haza és a nemzet 
Uöziség között. Az úttörők saját 
érdekeiket mindenkor a közösség 
érdekeinek vetik alá.

Dr. Csernik József az úttörő 
mozgalom múltjáról számolt be 
s örömének adott kifejezést, hogy 
minden reakciós kísérlet amely 
jó eredmények clhomályosítására 
irányúit, kudarcot vallott. A jövő 
tervekkel kapcsolatban bejelen 
tette, hogy a budai hegyekben 
úttörő köztársaságot létesítenek, 
ahol a debreceni tankerület ré­
szére tízjroldnyi területet utaltak 
ki.

Szendrő Sándor a szovjet, jugo 
szláv és bolgár fiatalság példájára

utalt. Szükséges lenne —- fflOfl. 
dotta —, hogy a jó tanulók fény 
képeit az újságokban leközöljék, 
ez buzdítaná a többieket is mun­
kára.

Szávay Nándor, budapesti tan­
kerületi főigazgató kijelentette, 
hogy az úttörő mozgalmat nem 
szabad iskolai korlátok közé szo­
rítani. Módot kell nyújtani nekik, 
hogy bekapcsolódjanak a termelő 
munkába-

Hollós Ervin miniszteri titkár 
arra mutatott rá, hogy a mozga­
lomnak a béke őrének kell lennie.

A konferencián megválasztották 
a mozgalom vezetőségét. Elnök: 
Gacsáiyi Sándor, alclnök: Jakucs 
László, titkár: dr. Csérnik József 
lett. Huszonöt tagot jelöltek ki 
a budapesti országos konferen­
cián való részvéteire.

Délután ötszáz úttörő a pavilion 
laktanya előtti téren zenés sport- 
bemutatót rendezett.

NÉP LA P

DH-SeWMwlB ei am 
sxskadaí |ésetor$iágt$l

Dél-Scb!cswig bizottság egy-, 
bángú határozatban kijelentette; _ 
teljes mértékben egyetért a Dél-. 
Schleswig felszabadításáért meg­
indult mozgalom célkitűzéseivel 
s pártolja azt a kérelmet, hogy 
válasszák el Németország többi 
észétől és tegyék lehetővé, hogy 

a tartomány népszavazással dönt­
se el, hogy Németországhoz, vagy 
Dániához akar tartozni.

Kegyetlen liszt a bíróság előtt
Tegnap kezdte el tárgyalni a 

népbíróság Bihari Károly volt 
hadnagy, törökszentmiklósi gim­
náziumi tanár bűnügyét. Bihari 
Taton 1944 végén egy 16 éves 
bujkáló fiatalembert átarjott a 
nyilasoknak-, akik az ismeretlen 
fiút 3 órán beiül kivégezték. 
Egyébként is, mint a munkaszol- 
gálatóso parancsnoka, kegyetlenül 
bánt beosztottjával, azokat több 
alkalommal gerendára fel kötette 
és csak akkor vágatta le, amikor 
már elvesztették eszméletüket.

A tárgyalás folyamán a vádlott 
tagadta bűnösségét s azt hangoz, 
tatta, hogy őt összetévesztették 
egy másik hadnaggyal Tevén Gá 
bor békéscsabai, Lőiyy László és 
Grünfeld László berettyóújfalui 
tanuk azonban határozottan áilí 
tót Iák, hogy Bihari követtte el 
velük szemben a kegyetlenkedé­
seket, A tárgyalást ma folytatják.

Iií4o /itr**i-ta iti,

IPAR
Fótirász szakosztály ma 6 órakor 

iiUet tart. — építőmesteri, kályhás, 
kőfaragó szakosztály ma S órakor 
úMst tart. — Csizmadia szakosztály 
kedden 4 órakor ae ánicfl&rnokba-n 
rendkívüli közgyűlést t-art. — Lakatos- 
azakosztálv czerdön 6 órakor üléet 
tart. — Kárpitos Szakosztály ma 5-kor 
tart,

KERESKEDELEM
KISOSZ

Fehérjük a Társulat elnökségének 
tagjait, hogy ma este fél 7 Órakor 
tartandó elnökségi értekezleten jelenje­
nek meg. — KoesmárosOk temetkéz*! 
eeeéiy&ezegciket áprilie 30-ig Ungvári 
pénztárnoknál fizeteák be. A számláld- 
lapokat továbbra is vezetni kell.

APOLLO MOZI
Debreeenben e'Oázörj

13 jazz király
Fo.zorcpben: Tomy Dav.ioy, Janet 
ESSau mulattató, szellemes énekes, 

osutiáiáto* slágerek fiimj».
Etoa.ti.Vok kezdete hétköznapokon
ué.után; s, 7, 9; vasár, ás ünnep- 
r>?£ tU A N* h &

VÍGSZÍNHÁZ MOZI
Ki<*rd!ag 16 íven felüieknok!

A legizgaimasaoB pimugyi vnagmip:

Főszsrspiő; im 6BBIM
Ma utsuáULA. & S öcskor;

Íz «MZieevälis lelkesen ünnepelte 
a nagyipari illemek államosítását

8 Ház lelkes t?pAz orsíággyíiiés mai_ ülésén 
Nagy Imre elnök bejelentette, 
hogy 35 szociáldemokrata Uépvi- 
selő mandátumáról lemondott és 
helyükbe újakat hívtak be. Meg­
bízólevelük mindenben megfelel a 
törvényben előírt követelmények­
nek. Közölte, hogy Taksony Já­
nos, Pongrácz Aladár, Barátit 
Endre, öry István és Szolnoki Ist­
ván kisgazdapárti képviselők 
mandátumukról lemondtak. Erős 
János képviselőt a Kisgazdapárt 
kizárta, mert engedély nélkül 
külföldre távozott.

Szakasit Árpád törvényjavasla­
tot nyújtott be egyes ipari válla­
latok állami tulajdonbavételéről.

A bejelentést 
sa) üdvözölte.

A javaslat felsorolja azokat a 
vállalatokat, amelyek a 'száznál 
kevesebb munkavállalót foglal­
koztatják, de állami tulajdonba 
kerülnék. Összesen 45 gyáripari 
vállalatról van szó. Ezek közül a 
Hajdúszoboszlói Földgáz RT. vi­
déki, a többi budapesti és buda- 
pestkörnyéki.

Beterjesztette az egyes villamos 
művek, energiatelepek államosítá­
sáról és a villamosenergia gazdál­
kodásról szóló törvényben a kár­
talanítást szabályozó határidő 
meghosszabbításáról szóló tör­
vényjavaslatot.

A közlekedési alkalmazottak 
mártírjainak emlékünnepe

A közi eke d és j a] kai m azo t tok 
szakszervezetének debreceni cso­
portja megünnepelte a fasiszta 
háború áldozataiul esett hős közle­
kedési alkalmazottak emlékét.

Á mártírok neveit virággal dí­
szített, művészi kivitelű emléklap 
hirdette, Mónus Mihály, a helyi 
csoport titkára vezette be az ün­
nepséget, Kosa Lajos ünnepi be­
szédében elmondta, hogy 1942. év 
tavaszán a közlekedési alkálmazot- 
ták szakszervezetének vezetőit és

harcosabb tagjait különleges bün­
tető munká$száza,dókba, osztották 
be, innen aztán nem volt számuk­
ra többé visszatérés. A közleke­
dési alkalmazottaknak 25 mártírja 
esett áldozatul a, fasiszta terror-. 
nak. — Az ünnepi gyűlést Mónus 
Mihály zárta be, megemlítve, hogy 
a, gyűlés alkalmával Debrecenben 
a villamosok egy percre megáll­
tak, hogy így adózzanak a marti 
rok emlékének.

Holnap déSptáu 5 órakor az JÜSNOSz kiküldőitek beszámolnak 
a II. női kongresszusról az Arany Bikában

Zászlót avatlak 
a piáéi kiskereskedők
Vasárnap déluiáo öt órakor a 

piaci kiskereskedők szabad szakszer. 
vezető kettős zág-lósvató ii un épségét 
rendezett a. Koraalcedő Társulat 
BÁgyterm ében. A zászlóanyai tiezl- 
séget két gyümölcsárus elvlárapő 
vállalta. A Kommunista Párt részé­
ről PInezes János eJvtára verte be 
a záedósu^of és mondott rövid be­
szédet, mo'ybcn as MKP további 
támogatásáról biztbailött® « piaci 
kiskerteked őket. Ezután jólsikerült 
műsoros előadás, majd tánc követ­
kezett.

Ba jor László

6 bíráknak a jövőben 
a demukrácia szelleaéjea kell llélkezelik

színház
HETI MÜSORa

KcddoQ cfiUi fél 3 órakor: Othello. 
l>olg. keddi bcrl.

Szerdán entc fel 8 órakor: Othello. 
Xro’0 pcotoki béri, és S^elv. bér],

„OtheHo '-t Shakespeare 5 fe'Ton^o^ 
drámád itt, mutat ja Ue ma esto & e?-hi­
báz Sereghy Andor igazgató rendété- 
seben. A cim,dzereóet Thuróczy (jyuia, 
Best]emun át S. J ánosi y Tcrka alakítja.. 
Többi fcítizerepiők: Mik lóé Klára, Ha­
vad! Nagy Ilona, Kormos Lajos, Tem?s- 
vdri Sz. Láijzló, Solti Bertalan, Pago­
nyi Janón, Kertész S, Markovjts $<•» 
Körmei F. és Oláh Gy. Gyönyörű kiál­
lítás, új díszletek, korhű jelmezek, (x)

Előkészületben: Cigánybáró, Strauffs 
gyönyörű muaeikiíjú nagyoperettje, (x)

SZAKSZERVEZET
SZAKSZERVEZETI NAPOK 

KCtiti, július 27;
VIManygyár (MiUepérosi-út) 2 óra 

Kővári T.áraló; Börgyártó Stbv. (Vígó. 
hítl-u.) 4 ó: Kádár László; városi 
nyomda (P.öszórinéuyi-iit) 4 ó; Polgár 
Sándor; Dohánygyár, Fermentáló, t 
váltó tói 5 ó: Pogácsáé Antal; Ál1, 
Kórhál (8imonyi-út) 5 ói Madár Jó.noe 
dr.;. Tüdőbe.eg Cyógyiht, (Auguszta) 
5 ó; Protár Percnc dr.

A május etsejét rendező tirakma, 
közi biiofcttrti tagjai («érdé» délután 
3 órakor jelenjenek meg » ezakolaktizj 
titkárságon. — Szakmaközi nóbizot 
Ság vá}go.-,tmárivá ülést tart ma. 6 
órakor. — Iskolai a|tj:ztelj ma déj 
után 6 órakor rendkívüli taggyűlést 
tertdíuik. — édesipari munkások ma, 
cleúiUa 3 őrajta: tuggvüi&l Urttoak,

A Mggygr Jogászok Szabad 
Szakszervezete debreceni cso­
portjának felkérésére dr. Bajor 
László miniszteri tanácsos, az 
igazságügyin misztérium, népbí.ró- 
sági osztályának vezetője tartott 
nagyjelentőségű előadást vasár­
nap délelőtt az Ügyvédi Kamara 
zsúfolásig megtelt helyiségében.

Bajor elvtárs a bírák független- 
ségévcl és áthelyezésével foglal­
kozott. Kiemelte: nem jelenti a 
bírák függetlenségének feladását 
a most megjelent törvény, majd 
angol és szovjet példákkal bizo­
nyította, hogy más országokban is 
érvényben van ez a rendelkezés. 
A kormány azonban megköveteli, 
hogy az eddig sok esetben égbe­
kiáltóan demokráciaellenes ítéle­
tek helyett a jövőben a demokrá­

cia szellemének megfelelőén hoz­
zák meg az ítéleteiket, mert a 
magyar demokrácia nem akar 
Weimar sorsára jutni. Leszögezte 
Bajor elvtárs, hogy az áthelye­
zéseknél figyelembe veszik az 
egyes bírák szociális helyzetét ér 
gyermekeiknek számát.

B. Szabó András elvtárs hozzá­
szólása emelkedett ki a többi fel­
szólalások közül. A jeles munkás­
bíró kihangsúlyozta, hogy lé­
nyegében szakadék van a munkás- 
bírák és a szakbírók ítéletei kö­
zött, amit annak tulajdonít, hogy 
a mimkásbirák jobban ismerik a 
nép hangulatát, amelyet állandóan 
figyelemmel kísérnek és ezt igye­
keznek az ítéleteikben is kihang­
súlyozni.

KOZELLATÁS
SzaispSnUiosztás halyesbitése. A ne.

néztfiáti unió kásák ú pt-ili# havi jegy 
K sze'ivéöSrcre, a testi munkások 4pr. 
havi jegy S szelvényére, az ellátatlan 
0—13 éves gyermekek április havi je­
gyének L szelvényére, valamint a tér. 
bee és szoptató anyák április havi je­
gyének A szelvényére 20 dg szappan 
szerzi;elő be a íuszerkiekoreekcdőkncl, 
illgtezerészeknél ég featékkoreskcdőlí. 
nél kg-ként 7.20 forintoe egységárban.

Kóser margarin kiosztás.. Az izr. 
hitközségek tagjai a hitközség által 
kijelölt helyeken a.z érvényes jegyekre 
margarint ozerezhetnek he.

A kukorícakásrletek zár alá vétele. 
Az Országos Közellátási Hivatal ren­
deleté értelében a nem ónját termésű 
kukorica-készletek azon részét, amely a 
háztartási és gazdasági szükségletét 
meghaladja, zár alatt levőnek kell te­
kinteni.' A zárolt kukoricát csupán a 
MOSZK-uak lehet május B-ig kötött 
forgalomban értékeeiteni. Kílénecdi- 
Itéig mindenki köteles a birtokában 
Ifvő zárolt kukoricát as Ortnágos Köz, 
eldtáfi Hivatalnak ajánlott levé'-ben 
bejei«, teni,

A dohánykisérusok 
bekapcsolódnak 

a hároméves tervbe
A dohátiykisárusok vasárnap 

délelőtt nagygyűlést tartottak a 
pénzügyigazgatóság egyik termé­
ben. Rövid ünnepély keretében 
díszoklevelet osztottak ki annak 
a három dohánykisárusnak, aki 
több, mint 25 esztendeje dolgozik 
a szakmában. Oklevelet kapott 
özv. Katona Jánosné, Nagy 
Gizella és Benedek László. Az ok­
levelek kiosztása után a dohány- 
kisárusok helyi szervezetének tit­
kárnője üdvözölte a kitüntetteket

Ezután a dohánykisarusok ter­
jesztették elő elgondolásaikat a 
hároméves gazdasági tervvel kap­
csolatban. Az előterjesztést hoz­
zászólások követték és a verseny­
be való bekapcsolódásukat illető­
leg rövidesen megegyezés jött 
létre a nagygyűlés megjelent tag­
jai között

(Messen a Hénlaiban!
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El|©n májws 1g a deígoiék seregszemléje! 
„Történelmi jelentőségű ez a nao" Fényt deríí ° ”»•*“*'«**»*>0*«^
ir . , . a ^ a miskolci
llajdn megye he kozM-gébc egyesült a két munkáspárt rissfeketésők sötét ÜXelmeirc

A megye tíz helyiségében tar­
totta meg vasárnap a két mun­
káspárt egységesítő taggyűlését. 
Valamennyi helyen ünnepélyes 
külsőségek között és lelkes han­
gulatban ünnepelték meg a Ma­
gyar Dolgozók Pártjának megaia. 
kulását

Már egy héttel hamarabb ké­
szülődtek a legtöbb helyen arra, 
hogy a keretek is méltók legye­
nek a nagy naphoz, amely végre 
egy pártba egyesíti a dolgozókat. 
Az ünnepi készülődés lázában kü­
lönös gonddal díszítették fel a 
gyűlések termeit. Földesen tuli- 
pánerdőt varázsoltak a teremben 
és valósággal letarolták a falu 
orgonabokrait.^ Hajdúszoboszlón 
öi ökzöid növények, orgonafűzérck 
csaknem elborították a falakat. A 
mozi homlokzatán a két munkás­
párt zászlói és a nemzetiszinű 
zászlók között messzire mosolyog­
tak Rákosi, Szakasits, Gerö, Rajk 
és Révai elvtársak arcképei. A 
virágoktól roskadozó előadói 
emelvényt és termet a nemzeti­
színű és vörös zászlók százai. A 
gyönyörűen feldíszített termeken 
mindenütt feliratok futottak vé­
gig, amelyek éltették a Magyar 
Dolgozók Pártját, a munkásegy­
séget, minden dolgozó egyesülé­
sét és a magyar nemzet^ összefo­
gását. A vicágerdő, a füzérek, a 
feliratok, a feldíszített termek 
szinte áhitatos, templomi hangu­
latot árasztottak az ünneplő hall­
gatóságra.

Szoboszlón éppen az egyesülés 
kimondása után valahol tűz ütött 
ki. A két munkáspárt R, Gárdis­
tái közösen, azonnal a helyszínre 
siettek és eloltották a tüzet. így 
az egviittműködést, az egységet 
tettel bizonyították be.

A legtöbb helyen i eltűnt, hogy 
a nők, a falusi asszonyok és lá­
nyok milyen lelkesedéssel vettek 
részt az ünnep megszervezésében. 
Nemcsak a termeket díszítettek 
fel, hanem a gyűléseken is sok 
helyütt nagyobb számban jelen­
tek meg, mint a férfiak. Orbán 
Gyutáné földcsi volt szociáldemo­
krata elvtársnő szavai jellemzik a 
nők véleményét.
_ Most még csak szavakkal

mondjuk, de rövidesen tetteink­
kel fogjuk bebizonyítani, hogy 
leszünk olyan hű és dolgos, ha 
nem különb tagjai a Magyar Dol­
gozók Pártjának, mint a férfiak
— mondta kitörő lelkesedés köz­
ben. ,

Hajdúszováton az egyesülésen 
kívül különösen a reakció ellem 
harcot tapsolták meg.

— A Magyar Dolgozók Pálija
— mondotta id. Kulcsár Imre —— 
sohasem lesz Hajdúszováton sem 
a riépellenes erők búvóhelye.

___  Mi szováti szociáldemokraták
már a múlt év őszén egyesülni 
akartunk a szováti kommunis­
tákkal, de a jobboldali vezetőink 
meghiúsították törekvésünket —
— mondotta Kádár Imre. Most 
íme elértük azt, amit akartunk.

Néhol a hallgatóság percekig 
felállva tapsolt, máshol felkérés

nélkül az Internacionálé eléneklé. 
sebe fogott. A felszólalók közül 
sokan március tizenötödikével ha­
sonlították össze a nap jelentő­
ségét.

— Földesen történelmi jelentő­
ségű ez a nap —- mondotta a hall-

Xasárnap tartották nagyjelentő­
ségű konferenciáját Hajdú é«s Bi­
har megye szak szervezetein ok, 
'üzemi ' bizottságainak; tervm-egbí- 
zottainak küldöttei Az Arany Bika 
•üvegtermét teljesen megtöltötte a 
74 városból és községből érkezett 
180 szakszervezeti vezető.

Az emelvényen, ahol az elnök­
ség foglalt helyet, ott volt Viski 
János gáborjáni újgazda is, akit a, 
köztársasági elnök, kiváló terme­
lési eredményéért a Kossuth díjjal 
és a vele járó tízezer forinttal tün­
tetett ki. Yiskj János háromgyer­
mekes újgazda a maga kis földjén 
közel mégegyszer annyi gabonát 
termelt, mint a 30 holdas szomszé­
dai. Jó munkájának eredményéből 
már házát építtetett cs igásáilatai 
számát is kettőről hátra szaporí­
totta.

— A legjobban esett azonban — 
mondta a' Kos-suth-díjas újgazda 
—. hogy míg 1932 március 13-án 
a Horthy-reiidsser puskatussallun- 
tetétt hu amiért a szegény paraszt, 
súg nevében szólni inertem, most 
ugyancsak március 13-án a köz- 
társasági elnök szobájában ezzel a 
magas jutalommal ismerték cl, 
hogy milyen tekintélye van már 
nálunk 'a szorgalmas parasztok­
nak. Odahaza pedig velem együtt 
örült a község és az egész megye.

A konferenciát Pogácsás Antal 
elnök nyitotta meg, majd Zala Ke. 
rene, & Szakszervezeti J an ács kül- 
dőlte tartotta meg beszámolóját. 
Rövid visszapillantást tett az el­
múlt három esztendő eredményeire 
és ezen belül a szakszervezet jó 
munkájára. Beszélt az államosítás.

gatóság zajos helyeslése közt 
Szörnyi Pál földes! újgazda — 
jegyezzük meg jól április huszon­
ötödikét. Ígérjük meg, hogy min­
den évben megünnepeljük ezt a 
napot, mint egy új történelmi 
korszak kezdetét.

ró!, az egész országban folyó me 
zőgiízdasági és ipari unnikaverse- 
nyékről. Szólott az ipari szervez­
kedésről, az önkéntes szákszerve­
zeti tagságról, az üzemi bizottsá­
gok megváltozott, szerepéről az ál­
lamosított vállalatoknál, .az okta­
tásról, a kulturális kérdésekről, az 
ifjúsági és nőmozgalomról és a 
teljesítménybérekről. Kiemelte, 
hogy Hajdú megye az országos 
versenyben kimagasló eredményt 
ért cl és különösen lógyek és Tég­
lás közsének országos viszonylat­
ban is! az élen járnak.

A nagy tetszéssel fogadott be­
számoló után Mohiár József me­
gyei titkár tartott szervezeti kér­
désekről előadást. A két megyé­
ben 82.000 szakszervezeti tagot 
száztíz szakmai titkárság fog ősz-, 
szó. Jelenleg 13 szakmaközi bizott­
ság működik és néhány .járási kör­
zeti titkárságot állít fel a Szak­
szervezeti Tanács rövid időn beiül. 
Hajdú és Bihar megyében.

Foglalkozott ezután a munkaverj 
senyek kérdésével, amely jelenleg 
23 üzemben indult meg. Kiemelté 
különösen a Hajlított Bútorgyár 
hároméves tervét ahol a termelés 
emelkedését, az önköltség leszorí­
tását, a selejt és hulladék csökken­
tését irányozták elő reális számí­
tások alapján. Egy néhány rossz 
példát is ismertetett, hogy tanul­
ságul szolgáljon a megjelent kül­
dötteknek. A szakszervezeti mun­
ka — mondotta — egyre inkább 
fejlődik és az oktatás az ifjúság 
és a nők kérdésének teljes kimun­
kálásával további eredmények ele 
joggal tekint Hajdú-és Bihar me­
gye szervezett munkássága.

A két beszámolóhoz, a küldöttek 
egyenként szóllak hozzá, elmond­
va a maguk és szervezetük ered­
ményeit, vagy hiányosságát. Az 
egész értekezlet valóban produktív 
erdménnyel végződött és a küldöt­
tek azzal az érzéssel térhettek ha­
za, .hogy nemcsak a két megye 
szervezett dolgozói működnek 
együtt, de az értekezleten keresz­
tül és a Szakszervezeti Tanács ki-

A debreceni utsorabiróság a 
múlt hónap második, felében tár­
gyalta a miskolci rizsféketézők 
nagy port felvert ügyét. Néhány, 
malmös, kis- és nagykereskedő,

küldöttének részt, vét ele folytán az 
egész ország- munkásságával szer­
vezeti kapcsolataik' vannak.

Az értekezleten . felszólaltak: 
Viski János gáborjáni. KÖSSutli- 
díjas újgazda, Kovács Sándor 
Hajdúnánás, Tóth Júlia Bihar- 
nagybajom, Sz. Nagy Sándor Ko­
mád!, Vas József, a mérnök szak- 
szervezet budapesti küldöttje, Ug­
rói László MÁLLERD. Kádár 
László SzlT megyei titkár, Föld­
vári József, a in a.g á n a I k a I m a z o 11 a k 
szakszervezetének titkára, Nemes 
Sándor Hajdúböszörmény, Tóth 
Jánosáé, Vendéglátóipari Munká­
sok szakszervezete, Visnyei.József, 
a, sarkad! cukorgyár ÜB elnöke, 
Komlósi Andor a famiimká&ok 
szakszervezete, Alberger Róza, az 
egészségügyi szakszervezet elnöke, 
Dudás Lajos -szakmaközi bizott­
sági elnök Hajdúszoboszló, Németh 
Imre, a bőrgyárak munkásígazga. 
tója. Máiké József FÉKOSz titkár 
MÍkcpércs, Sás Mihály a sarkad! 
cukorgyár élmunkása, Böszörményi 
Eszter a -textilgyári szakszervezet 
részéről, Krausz József OTT igaz­
gató, Selyem Gábor szakmaközi 
titkár. Gellen Imre FÉKOSz elnök 
Hajdúböszörmény és Mónus Gábor, 
a 'Szakszervezeti Tanács megyei 
szervezője.

Javul a szombati 
csaíládi tragédia

áklozJstáMak állapota
A Vörösliadsercg-útja 71 szám 

alatt lejátszódó családi tragédiá­
val kapcsolatban a rendőrség 
több kihallgatást eszközölt.

Ungár Sándor lelőtt sógornőjé­
nek állapota javult. A vizsgálat 
megállapította, hogy csak egy 
golyó találta cl, amelyik az olda­
lába fúródott, a fején lévő súlyos 
sérülés nem golyótól, hanem a 
revolver agyától származott, ami­
vel Ungár többször a feiere súj­
tott.

pillanatban már látszott, hogy az 
úgy a munkásbír óság hatáskörébe 
tartozik. A „Néplap“ ismételt fi­
tt?1 elmer tetősére és az ügyész ké­
résére a tanács át is tette az. egész 
ügyet , a munkásbíróság elé.

Éj vádirat készült és hétfőn 
kezdte el a főtárgyalást a munkás, 
bíróság • ötöstanácsa, dr. Csanádi/ 
Hál elnökletével. A vád szerint a 
közellátás érdekeit veszélyeztc11ék, 
mert sok vagon rizst minden enge- 
dély jiélleül adtak-vettek, engedély 
nélkül hántoltak és hozták szabad 
áron forgalomba.

Bar.va István miskolci malom tu­
lajdonos azzal védekezett, hogy 
hántolt ugyan 120 mázsa, rizst, 
azonban ez csak próbahán tolás 
volt. Szeptember 20-án megjelent 
az új rizsrendelet és ettől az 'idő­
ponttól kezdve egy gramm rizst 
sem -engedett be a malmába. A 
12p mázsa vámjából Rachfovils 
Géza 110 má.zsát magára vállalt, 
hn'0, a fentmaradó 10 mázsa vám­
ja, jelenleg is ott van a malomban..

Bauerfeld János harsány! ma­
lomtulajdonos 227 mázsa rizst 
hántolt, meg engedély nélkül. — 
„Nem ismertem a rendeletet“ — 
mondotta a tegnapi tárgyaláson. 
„De .miért nem vezette bo a meg­
hántolt mennyiséget a könyvbe?“ 
— tette fel az egyik munkásbíró a 
kérdést, de erre választ már nem. 
kapott. Bauerfehl főleg Rachlo 
VitssaJ dolgozott együtt.

Bauerfeldet egyébként dr. Fé­
nyes Jenő védi. Az első kérdését, 
a. múlt tárgyaláson szinte százszor 
hallottuk: Kidobottak-é a faluban 
azt a rendeletet, hogy rizst enge­
dély _ nélkül nem lehet hántolni? 
A válasz természetesén: nem. Itt 
azonban találóan jegyezte meg az 
ügyész, hogy egész nap daí>ölni 
kellene a. kisbírónak faluhelyen, 
ha a. Magyar Közlönyben meg je. 
lent 1 ende eteket tudatni akarják a. 
lakossággal.

Jámbor András tiszaszőllősi, Mo. 
gyorós Zoltán, Bernét József és 
Csaló József borsodivánkai malmo­
sok után Székely Ferenc kunma­
daras} terménykereskedő követ­
kezett,

—• Tót.hnak — mondotta a vád­
lott — több esetben eladtam hán- 
tolatián rizst általában négy for.ni 
körülj árban. MOSzK bizományos 
vagyok és ehhez jogom is volt, 
azonban nem volt időm rendesen 
vezetni a könyveimet-

Tóth Béla, a dúsgazdag szélső- 
jobboldali miskolci feketéző-üagy. 
kereskedő vallomását, azzal kezdte, 
hogy ő Bauerfeld malmában bán- 
toltattá a rizst és csupán erkölcsi 
haszna volt ebből, mert valójában 
ráfizetett az üzletre. Minden való­
színűség szerint a két teherautót 
és a személyautót is a ráfizetésből 
vette.

A következő vádlott Rgchlovits 
Géza a felelősséget Bauerfeldre 
igyekszik hárítani. Izgalmas szem­
besítésük során Bauerfeld a sze­
mébe mondja a miskolci fűszeres­
nek, hogy Rachlovits a fogdában 
állandóan azt kérte tőle: ne vall. 
jón ellene.

Egyébként a tárgyalás folyamán 
hallottak után az a meggyőződé­
sünk, hogy Bauerfelddel együtt 
Rachlovits a főbűnös az egész 
ügyben. Kovács József és Tóth 
András kihallgatása után tanúval­
lomások következtek, majd a ta­
nácselnök a tárgyalás folytatását 
ma reggel 9 órára tűrte ki.. Min­
den valószínűség szerint ma Ítéle­
tekre is sor kerül.

NE BOBJA EL ócska 
K ALAPJAI BiCSÓn

ÚJJÁALAKÍTJA

KALAPIPAR
Széchenyi -utca 7. (Udvarban

Nyári divotkülönlegessógek, vásznak, fehérneműanyagok, 
bútorhuzatok, kárpitoskellékek és mindennemű 
lakberendezési textiliák nagy választékban

liádáAfoál
Kossuth u 27

ügynök és alkalmi munkás ült a 
vádlottak padján, azonban az első

íizeiateoieietes gyógyszálló épül lajiszohszlóit
Nyolcszázezer íorinloi utalt ki a EF a szobcszlsí fürdő fejlesztésére

Vasárnap délben ért véget Hajdúszoboszlón a Vámosi Zoltán egyetemi tanár elnöklete alatt 
larom napon át tartott országos balneológiái kongresszus. Számos egyetemi tanár, orvostudós és 
geológus jelent meg a tanácskozáson. Bejelentették, hogy Hajós Alfréd műépítész a kormány 
mC elkészítette Hajdúszoboszló világfürdő tervét. Itt épülne fel Magyarország legna­
gyobb épülete: a 16 emeletes gyógy szálló. Hajdúszoboszló melegvízét a tervhivatal melegágyak fűtésé
re lógja 1 elhasználni, a GF-felegyetértésben, amely 800.000 forintot utalt ki a fürdő fejlesztésé 
te. Hajdúszoboszló legalább egy holdon melegházat épít és a jövő télen már ez a hajdúsági város 
lógja ontani a külföldi piacokraa debreceni paradicsomot, a januári hónaposretket, salátát sőt — 
mmt későbbi tervvel — a narancs és a citrom meghonosításé vai is foglalkoznak. Ardó Sándor 
foorvos elmondotta, hogy Hajdúszoboszló gyógyvizével újabb eredményeket értek el a gyermekbé­
nulás utókezelésében.

Hajdúszoboszlón három napon át tartott országos fürdőügyi kongresszus résztvevői közül a 
varos vezetőségének meghívására mintegy 25-en Debrecenbe is ellátogattak vasárnap délben.

Ménes János h. polgármesterrel együtt megtekintették a hőforrásokat és szóba került Debre­
cennek fürdővárossá való nyilvánítása is. A szakértők között volt többek között Pávay Vájná Fe- 
renc geológus is, aki annak idején a debreceni hőforrás furásaitirányitotía. Az a véJeménry ala-
u! M, íogy újabb alapos vizsgálatra lenne szükség a hőforrások zavartalan üzemben tartása ér­
dekeben. —

ífyeh és Téglás
országos víszonyiaSbcm is éten járnék

Kossuflt-díjas gáborjáni ájgazda a szakszer vczcíi megyei 
konferencia küldői ici közöli.
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HIRE k
IDŐJÁRÁS. Mérsékelt északi, 

ész«kkeiéti szét, váltósé fethtteet, h» 
lyeiiként futó záporeső, a ma^aM-bii 
hegyeken futó havazás. Több helyen 
éjszakai (agy. A nappali hőmérsék­
let alig váltóik. "

hiuVc.Lc.Ml Hónap közöljük a má 
jusj felvonulás rendjét!

A tioiianygyár ig^zyaiés-j^a
leniést tett ismeretlen tolvaj elén, 
aki a raktárból bárom értékes 
gyapjúpokrócot ellopott.

Biharnagybajomból jelentették teg­
nap az államügyészségnek, hogy 
vasárnap délután Gaigócz* Sándor 
anyagi gondjai miatt felaikasztofía 
magát. Az ügyészség a temetési en­
gedélyt megadta.

LUXUS szandalettek nagy vá­
lasztékban: a Kontsek cipőüzleté­
ben. (x)

H. Nagy Lajos népügyóazt az 
ig.iz-Agügyminiszter felmentette 41- 
lásátó és ezzel egyidejűleg 9 acos- 
kcmóti áMaznügyéaaséghes helyezte 
át.

SPORT
Javait a gólarány

DVSC—ETO 4:0 (1:0). Vezette: Gombkötő.
An agy ft:él tok nézfit elriaszrt, ott, dáf., de közben 'Horváth A kapuból ki.

alomban vagy 4000 ember mégia ki- 
v.áncsi volt a. nagy érdek] ődéfcre várt 
mérkőzésre. A I)VSO a« aJábbi össae- 
állításban vette fel a küzdelmet: Nar?y 
— tizilágyi B. Nagy — Tisza., Csár­
dái, Teleki — Komlósey, Kóczián, 
Szabó L, Szép, Vihar. Váltakozó tá­
madásokkal indul a találkozó, azon­
ban már az első percekben kitűnik, 
hogy a nagy ezél miatt komoly játék 
nem fejlődhet ki. Eleinte az ETO tá­
mad, azonban fölényüket nem tudják 
gólra váltani. A 44. percbein Teleki a 
félpályáról előreível .» 16-os vonalára, 
Szabó I. Kováccsal, o, győriek közép.

futott., így a bor akadálytalanul jut a. 
kapuba. Öngól.

A mérkőzés eléggé alacsony színvo­
nalon rhozgott-. Taván még azt lehet 
mondani, hogy az ETO tervtserűbb 
játékot nyújtott, azonban a, créttá"- 
őora teljesen tehet/etlen volt.

Egyénileg Nagy biztosan és jól vé­
dett, Szilágyba nem látszott, hogy sé­
rült, jót fogta Gőezét, B. Nagynak' 
néha még technikai trükkökre is ma­
radt ideje, azonban a második félidő- 
bem egy kicsit elhanyagolta a ezóteő- 
jéfc. Tieza elég jól játszott éti ami fő: 
nem cipelte időtlen-időkig a labdát,

hátvédjévé! egy vonalban all. A. labda 0 t ...... , ■' . . .. ir , , Csárdás az eleö félidőben. tohb hibát-az orruk előtt felpattan, Horváth —
későn — jött ki a kapujából, Szabó T.

RENDŐRÖKNEK 
Fehér itesztyií Ifi 
érüezelt 1 par 10 II
filiérísmüiaz tuwM. i

Az Ady-Tdrsaság tudományos osz­
tálya ma délután 6 órakor vítádéi- 
uíánt tart. Előadó: dr. Báréba Gáza 
egy. nv. r. tanár „Fővárosi nyelv ó» 
irodalmi nyev'1 címen. A vitadél- 
útán he.ye a Református Kollégium 
55. számú tantenne.

RauíU gyogyuetétes gyermek­
cipő: Kontsek cipőüzletben. (x) 

Őrizetbe vette a rendőrség Nem­
csak éa Plujbua L. bagaméri lako­
sokat éa két fiatalkorút, akik Szász 
Vince vámoepércai gazdálkodótól 70 
liter bort, Propper László vámos- 
perosi lakostól pedig tyúkokat lop­
tak.

máRKAS férfi típuscipők feke­
te és barna 111.50 forintos árban: 
Kontsek cipőüzletben. (x)

FESTETT HÉLéxmMŐ
Ri/iC-UiCA 7. AZ UDVARBAN

Tizenkét méter ruhaanyagot lopott 
ismeretién asszony Braun Sánuor 
csapöutcai kereskedőtől. Bövid nyo­
mozás után a rendőrség me.gálíapí 
tolta, hogy a tettes Seres Nagy Dá­
nia né hajdúhadházi .lakos.: Őrizetbe 
vették. I

AiaRKÁS női tipuscipők, barna, 
drapp, fekete stb. színben 87.50 
forintos árban: Kontsek cipőüzlet 
ben. (x)

Besurranó tolvaj ruhaneműt óe 
lisztet lopott Lászáócaki Julia Marx 
Károly (Csillag) utoai lakásáról. 
Ugyancsak tolvaj járt- özv; Szües 
Istvánná, Zádor-utcai lakásán, 
ahonnan ruhanemű és pénzt tün.t e!

FtRFl weekendcipő 111.50 e 
Kontsek cipőüzletben. (x)

Szabó László tűzoltó nevére szoló 
égyenruhaviselési arcképes 1 igayol- 
ványát elvesztette a Csap- és Virág- 
utca- között. A becsületes megáalálo 
azolgáta-saa be a rendőrségre vagy 
a tűzoltóállomásra.

Kovácsáéi éy Horváthnál ie gyorsabb 
ói mintegy 10 méterről a hálóba lő.

Szünet után, a 20. percben,' hatal­
mas helyzetet hagy ki a vendégeoapat. 
tiöeze, a válogatott jobbezélső elfut éa 
pompás beadása tiszta helyzetbe hozza 
Nyiregyházkit, akinek még állítani is 
van ideje, de kapu fölé lő. A követ­
kező percben Csárdás ível előre egy 
labdát, Szabó jól ugrik fel érte a 
levegőbe és a kifutó Horváth kezei 
kozott a hálóba fejel A 40. percben 
Szép jól fut el a balezélen, az alap­
vonalról bead és a' lemaradó védők 
között Komlóssy a-hálóba fejel, A 44 
percben Vihar rohan a halszélen, ma. 
gasan ad be, Sanyik hazafejeli a láb- * tett Ítélete volt.

és dancsot vetett, szünet után kiváló 
teljesítményt nyújtott, Teleki hebizonyí. 
tóttá, klasszisát, neki még azt koU 
megtánttltoi, hogy labdái emberhez 
menjenek. Komlóeey te jesen formán 
kívül: van,. Kóczián továbbra is csak 
ígéret., míg Szabó T.-nok lelkesedésén 
kívül szemfüleseégét is díceérhetjük. 
Széptől jóformán semmit sem láttunk 
míg Vihar éeámtalan helyzetben hibi 
•zott.

Az ETO-ba.n Kovács I., Baráti, Háta 
Dombos és helyenként Józaa emelke 
dett ki, míg Gőezét nem igazolta vá 
logatottéágát, igaz, hogy társaitól nem 
ki kapott megfelelő labdát..

Gombkötő játékvezetőnek sok fardi

RENGETEG INDULÓ 
A MEZEI FUTÓVERSENYEKEN

A Stadion környékén rendezte meg 
a Magyar Atlétikai Szövetség keleti 
kerülete a népi mezei futóversenyt, 
mely debreceni méretekben eolia, nem 

•látott tömeget vonzott, a rajthoz. A 
nagyszámú vereenyzőgárdában nem 
eg.v tehetséget- fii) ca leány tűnt, ki 
akikből az idők folyamán tehetséget 
futók vájhatnak ki. Eredmények: Út­
törők (táv 800 m. 270 induló): 1. Ko­
vács Andor (Mezőgazdasági iák.), 2. 
Szilágyi ((KoU, polgári), 3. Németh 
(Jíoll. gimn.). — Ifjúságiak (táv 1200 
m, 155 induló): 1. Németi (Bot taní­
tókéi».), 2. Paikovioa (Ráfi tanítókén.), 
3. Mészáros (Eef. tanítókép.). — Bei­
llőitek (tá.v 120C m, 15 ind.): l. Bogár 
(Rendőrség), a. Csontos (Rendőrség), 3. 
B. Kovács (Rendőrség). — Idősek (táv 
1?00 m. 6 induló): 1. Klein (Horto­
bágy malom), 2. Balajti (Horíobágy 
malom), 3. Gőh (Hortobágy malom). 
— MAKE versenyzők (táv 3500 m, 19 
induló): 1. Bokor (DVSC), 2. Várvölgyi 
(DVSC), 5. Eiiidesi (DVSC). — Nőknél: 
Úttörők (táv 450 m), 192 induló): 1. 
Takács Piroska (Dóczi gimn:), 2. Ba­
csók Pálma (Dóczi gimn.), 3. Remé­
nyi Irén (Ady úttörő csapat. — Ifjú.

!M#TÉiET

Könyvelési szakiroda
Vörösmarty-u.ca z4. sz.

Telefon - 117.

Figula Béla nyomtatóutcsi iskcs 
fcljolentést tett a rendőrségen isme­
retien betörő élen, aki u nyitott ab­
lkon bemásaott és kukásából ruha­
neműt, pénzt óa más értékeket lopott 
íjtiöti forint értékben.

TENISZ, torna és sportcipő: 
Kontsek cipőüzletben, . . (x)

Debrecen város tanácsa jutalmat 
tűzött ki 'ezer-ezer forint összegben 
a imkxvgi?.zrióságban, az ipari mun­
kában és az értelmiség körében ki­
tűnt legjobb dolgozók megajándéko- 
résuna, A tanácsba három 'érdest 
szén: mégha Ugatása a tápján dönt 
majd a megjutalmavaadé «gemályej 
tiüL.-

A DMTE
CSAK NAGY KÜZDELEMBEN 

GYŐZÖTT A BUSE ELLEN
— ez volt a kerületi I. osztályú baj­

nokság egyik meglepetése. Az újfalui 
gárda jól tartotta magát to csak az 
utolsó pillanatban sikerűit a munkás- 
csapatnak a győztes gólt belőni. A 
KMSE gólzáporos győzelme a Postás 
ellen nagy meglepetés. A MÁV-KAS1Í- 
nak szabadnapja volt, míg a Dohány­
gyár szintén nagyarányú vereséget 
szenvedett a PMÁY-tól. Eredmények: 
DMTE—BUSE 2:1 (0:1). Vezette: Zá- 
gonyi. Góllövők: Takács (2), üi. Katona, 
—- PMÁV—-Dohánygyár 6:0 (3:0). Ve­
zette: Sárosi, A hazai ne rína t jobban 
használta ki a szelet, — KMSE—Pos. 
tás 6:1 (1:0). Vezette: Székely. 1:1 
után' a debreceni csapat visszaesett. 
Góllövök: Parti (4) éa Levelein' (2), ill 
Szües II. — Karcagi MTE-—Eehér- 
gyarmati Bar 4:2 (5:1). Vezette;: Kiss. 
— Nyírbátor—Nagykálló 5:1 (4:0).
V.: Fárkaa. — KISE—Bai.kány. 3:1.

Szarajevóba hívták mag a oVSC-t.
A tervek szerint 10 napoa portyáról 
van fizó. A meghívást .minden valószí­
nűség e-zerint elíogadjá a Vasutas ve­
zetősége.

Az N8 I. legnagyobb msglepctése a 
Szeged győzelme Szombathelyen. Ered 
menyek: Újpest—Szolnok 2:0,
MTK—Fcrenevárog 2:1. 35.000 néző:
megérdemelt kék-fehér győzelem, 
második félidőben két botrány is volt, 
mert a játékvezető lee címén nem 
adott meg a Fradi javára két gólt. 
Kispest-—MATEOSZ 4:4. — SaiBTO— 
Elektromos 1:0. — Szeged—Haladás
2.1. A tabella állása most a, követ.

j. Csepel. 27 21 2 4 58:25 44
2. Ferencv. 27 19 4 4 62:52 42
3. Újpest 27 17 6 4 79:37 40
4. Kispest 26 16 ó 4 62:37 38
5. Vasas 25 16 5 2 49:22 37
6. MTK 26 15 4 7 65:30 34
7. Haladás 25 10 7 8 06:37 26
8. Mateosz 27 9 8 10 3/>: 37 26
9. SZAC 29 7 8 13 35:57 22

10. ETO 27 10 1 16 40,; 51 21
11. SalBTG 26 8 0 13 25:47 21
12. Kluk.r. 27 7 6 14 30:55 2.0
15. Szeged 25 7 ö 3.3 26:45 19
14. DVSC 29 7 3 16 32:60 17

. 15. j Szolnoli: 25 7 5 15 27:55 17
16.' E MTK 2ó 6 3 17 27:59 15
17. Mogürt 52 4 2 2.6 23:34 10

A Cciepel—EMTK 1: 0-án fél Lesz&.
kadt mérkőzést — beszámítottuk.

PÁRTNAPOK
Kedd, április $7:

Yngűhgyár 3 óra;' Ménre Jónos- 
Palyafewitartás 4 őré: Németh Imre; 
Honvédség 4 óra: Kralcíi Kálmán.

EGYSÉGESÍTŐ TAGGYŰLÉSEK 
Április 27, kedd:

István malom 12 ó: Baráth István, 
Szatbmari Lajos; Erdei v. áll. gozfür, 
3 ó: Kővári László, Bárrá László; 
Hangya és MOSZK 4 ó: Gergc.y Vik­
tor, Gondos Pál; Rokkanttelep 7 ó- 
Farkas László, Hava« László.

A Belváros IV, szervezethez tartozó 
pártmunkások m.-t délután 6 órakor 
jelenjenek meg a Bethleo-utea 7. ez 
alatti helyiségében.

Kizárás. A Magyar Kommando!:» 
Párt debreceni ezervozetének végrehaj- 
tóbizotteága Kardos Béla rendőr»!, 
hadnagyot (VI. rénd-örtanosztály). 
kommunistához nem méltó magatar­
tása miatt a párt tagjai sorúból ki­

éták (táv 800 m, 148 induló): 1 Mlkó | zártai Kardos Béla többek előtt-maga. 
Klára (Dóczi gimn.), 2. Vitális Mária tartásával a párt tekintélyé' a’-'-iua. 
(Líceum), 5. Zilo.y Jolán (Líceum). —
MASZ versenyzők (táv 8CO m, 7 indu­
ló): 1. Kelemen (DVSC), 2. Mikiéi 
(DVSC), 3.' Hajdú (DVSC).

2 arany­
csapatát,

Jó mérkőzések voltak a II. osztály.
ben is. A VAbSZ megérdemelten győ 
zott a D. Törekvés, a DVSC II. pedig 
a HTK ellen. A Rendőrség is megsze­
rezte mindkét pontot, azonban a Kabar 
csapat egyenlő ellenfél volt. Eredmé­
nyek: Derecske—DMTE II. 1:1 (X :0).
Vezette: Pillér Góllövők: Tarr (öngól), 
ül. Erdei. — Harmónia—Hajdúszo­
boszlói Bar. 1:0 (1:0). Vezette: Takács.
(iÖllÖvő: Kocsis. — Hajdúszovát—
Dózsa MA.DI6Z 9:1 (6-,l). Vezette: Mo­
csári. Gólíovők: Szatmári II. és Sütő 
lő—3), Szatmári II. (2) óe Kerék, 
gyártó, ill. Tim (ll-esbőí). — Rendőr, 
ség—Kabá 5;Ö (1:1). Vezette; buti. 
freund. Góilövők: l’uekás (2) ce Fülep, 
ill. Balázs (2). — VÁGSZ—D. Törekvés 
4:0 (1:0). Vezette: Kösztner. Góílóvők:
Bodoni (3) és Hámori. — Postás II 
DEAC 2:0 (2:0) Vezette: Ekli. A mér­
kőzés a II. félidő 31. percérén félbe­
szakadt, mert a nézők a játékvezetőt 
ütemesen sértegették. Góllövők; Szily 
dr. (fí Tóth. — DVSO II.—Hajdúná­
nási TK 7:1 (4:1). Vezette: Páll. Gól­
lövők: Ludvig (4), Szilágyi (2) és Sze­
gedi, ifi. Huezti. — Polgár;—mAV,
KASE II. 2.:3 (0:2). Vezette; Domán.
Góllövők: Tótit és Teilinger, Hl. Be- 
luch és Serfoző. — BUSH II.—Sárrét- 
udvari 3:1 (1:0). Vezette: SzöUőgj.
Báránd—KunhegyE8 1.0 (0:0). Xrezette:
Molnár. A mérkőzés a II. félidő 30. 
peieébct! félbeesakadt, mert Takács 
(Báránd) etUyosan megsérült. — Haj. 
dúszoboez-lói SE—D Barátság 6:5 (4:2).
Vezette: Nagy. — Dohánygyár II.—- 
Tiszafüred 1:0 (0:01. Vezette: Maláj. —
Töröktizéntmildós-—Pjadányi KISE 1:1.
(0:1). Vezette: Czabán. — Kisujszál-I nak, Véeecy, Kórodi 
iáü—Kunmadaras 8:0 (2:0).

A DVSC birkózócsapata 6:: 
ban megverte a VMTE 
5:5-ra. pedig a Vasast,

A május 1-i eporthiüsorban ezerep- 
lő csoportok főpróbája ezerdán dói- 
.után 3 'órakor lesz a Stadionban. A 
honvédzenekar, honvédség, rendőrség, 
középiékolák fizabadgyákorlatot bemu. 
tató csoportja, SZÍT cdoiroit, közep- 
iekc-lai, íérl'i és női staféták, úttörők, 
postáé, textil, dohánygyári leányok, 
földmunkás ezakszerve-zete, vendéglátó­
ipari Bzatezervezet, kerékpárosok, bír. 
közök, labdarúgók és a VÁGSZ—DVSC 
leányok jelenjenek meg.

A Diákszövetrág alsó ökölvívóverse, 
nyen Debrecenből is réeztvett néhány 
öklöző. A haladók csoportjában Bacsó 
a könnyüsúlyban, Kováre a féluehéz- 
eúlyban cleéi. Szilágyi a váltósúlyban 
II, helyezést ért- el. A csapatverseny, 
réu a Társulati kereskedelmi az elő­
kelő harmadik helyen kötött ki.

A DVSC asztali teniszcsapata NB 
I.-eu .mérkőzésen 13:0-ra verte a Jut:i 
to ugyanilyen arányban a Szabadki. 
kötő együttesét.

A Oh!TE birkózó to eúycmelő szak­
osztálya. fontos ügyben ülést tart szer. 
can este 7 órakor új helyiségében, 
(Fü vész kort-úton i városi bérhúz.)

Ifjúsági bajnokság: DVSC ifi.—* 
Karcagi ifj. 9:2. (3:2). Vezette: Vadas 
Gy. Góllövők: Bakura (4), Böszörményi 
éa Borsi (2—2), Bánhidi (11-esböl), ül. 
Katona, és Pataki.

Felavatták a Ff;KOSZ új labdarúgó­
pályáját. Az ünnepi beszédet Szendrey 
Sándor h. pögármester tartotta, majd 
utána tor került a FbKOSZ és a 
MAI -KASK-vegyes közötti labdarúgó., 
mérkőzésre, mely 3:3 arányban eldön­
tetlenül végződött.. A gólokat Nagy, 
Kováé és Kiee szerezték a FÉKOSZ- 

óe Kálmán a ve-
gl'es csapatnak.

Egy 17 éves fiatal leány szülei 
Jiá'kóézi-utcai lakásán c-saládi okok 
miatt aevcriállai! mcgmói'geztc mn.g’áf. 
Sú yos átiapoiban nzállíiolták a tvei- 
kiinikára ahol gyomormosés hajtőt- 
mk végre rajta, úgyhogy most már 
tiíl Van az éfctveenélyen.

Hajdúbiisziirményben jól sikerült 
kutiúrdúlutánt rendezett az orkán: 
Szabadművelődési Felügyelőség deb­
receni resztvevölcikel. Az ‘előadáson 

r. Varga Imre, dr. Koczogh Ákos, j 
r. Balogh László és ’Bőr Erzsibe 

szerepeitek.
Kwkovits János nyíregyházi kő 

!ara.gó a Korona étteremben tartott 
tancintfletség' közben demokrácíael'ie- 
nes kifejezéseiket has-máit, maid az 
őt igazóini akaró rendőr ellen lámá­
dé! tg lépett fel.

Feladása
eajesv-Zsilinszky utó* 16. APROHIRDETESEK Feladási

» kiadóhivát&lb&ti. Párttagoknak ti havi elótlretáknei.
50 sxázaléU kedvezmény.

.Szaeaflság» MnyvaebaH, • 
Vároaháza 4pßtet {

3 méter hosszú 
r

C M: A „KIADÓBAN"1

INGATLAN

Saját telkemet eladom. 
Badite Zéigmond, Miskolc, 
Tatr-u. 13. 3

EGYÉB

Szekéroidállemez, ráf-
anyag, porkarika jegy nél­
kül. Széchenyi-u. 55., vas- 
üzlet. 17

Nyilttér1
Kaim. Józsdf szaki féstőrrieistér, 

Hatván-utea 17. sz. a. Ákossal köziéi 
egy éve a kapcsolatot megszab ítof-

TYPUS textiláru, lerli. 
szövet. — Divat fejkendői! 
nagy választékban a legol­
csóbb árban kapható. —* 
Schwarcz Jénő, Oapó-u. 11. 
Uj üzlethákj ' 6

Kutyabört, nyersbőrt, tol­
lal, veszek, Klein Jeremiáe, 
Hatvan-u. '21. ; 10

tarn, Egyben közlöm, hogy festőyá!- van-u1c 
iäjefom teljesen külön önálló vezefé- 
eeín alaft, . Hatvan-u. 9. sa. áfáit 
(Piac-utca sarok) működi'k.

K#hn Imre festőmester,
(*) Hatvan-u. 2-, tizepeeagi-u. 30.

• E rovatban közöltökért, nem váltál 
Álrtátá'* ««Aluli'WtiteiK.

Tollat veszek és eladok 
kilónként ía. Pesti- éa Hat- 

t-arok. Sztitmáry.
12

fcL/iUO
Príma bóbino« varrógép 

eladó, KfshejyeaLút 2, Som. 
Iái fate.ep. .. 575

Perzsaszónyeg, perzsaláb 
bunda eladó fJj-ro

Jómmösegü rókarniék. 
vitelek, hencticrek készen 
kaphatók. — Debrecenezky 
Uárpitoe, Széchonyi-utca 1. 
Uj helyifiégben. iq

VARRODÁK VAL6DI 
HORGANY HÍMZŐVEL

gomblyukazzanafe to kiadós 
iparicémákkal varrjanalc, 
jó minőség, olcsó árak, — 
nagy választék FAVORIT­
BAN, Ceapó-u. 24. 5

Ne predaija el nasznáü 
ingóságait, mert ruhanemű­
kért, szőnyegekéit, vitrin, 
tárgyakért legmagasabb — 
árat csak.az liigótágúrtéke. 

^ sítő fizet. Vétel, csere, 01 - 
»"kiadó- j adá.B. Csapó-u. 53. Iparié.

Vámospei(^! sajátteiméso 
bor árusítása, literenként is, 
Jíosauth-utea 26. ez. ke­

reszt épület

ílorckö g Jb őrt,
kutyabört. m.icskut, 
pézsmát, görény ét* mm-
mmdentéie marhahorö 
net, va-lamint angóva 
t-zőrt , a legmagariabb 

napifuxin vápáról

SŰBICSEK BÉRŰÉT
Hátran-u. 27. Te.: 277.

Crafoiogusnö mindenki 
írásából mindenről fc-lviiá-

Széchenyi 19. 11

Sajátierntésü bőr lite­
renként. 6.80 Ft. Bárány:- 
utca 28. tgó-.

hlesz, épittoi anyagéit tű­
zifa, szén beszerzési Helyen. 
Bartha faielcp, Ispotály o. 
Telefon: 261. 7

Akar oltson építkeznie —
Vásároljon darab-e ee o*telt 
meszel, cementet ón rapiden, 
léte éptikezóei anyagokat a 
legolcsóbban Kalr.tm, 6zo„ 
bosz!ői-út 1 Telefon 514. — 
Elsőofcztá'yu nasveserepre 
előjegyzési elfogadok. Príma. 
iUzeloszén k-ptialo. 20b

ELVESZETT

Elveszett egy szőke kora. 
malac, 6 hónapos — vasár, 
nap délután. Megtalálóin, 
nyomravezetője jl ó ju a. 
lomban részreiil. .Snlétrcm- 
utca, tize legyűr portásnál.

ö7i
íeleiős szerkesztő és kiadó; 

HA-DO 1ST VaN 
^ tizcrkeettőeeg:

sroit, hazzátartozójárál is. úUánla.' 11.“a’d'eieion^Só*".

Ktadólnvutmi 
Debrecen. llajosy-Z^u 

Telefon: 205.
Nyomaiott a

16.
SzübAűsa*'. 

. nyomoa kűritrgjgeyen f.aieius vesclu K.- - v

V.

Az
Csejhd 
jesztc^ 
az cp 
tuíajdd 
venyjaj 

Iizuf 
párti) 
leti k-j 

. mazás ] 
kozó 

A
kovics I 
Nem 
leli til 
ezért 
tette 
deleti 

Honi 
súiyoztl 
a korra 
mindaz! 
az utol 
magvaJ 
magyar] 
teijeser| 

Az ej 
val föl 
amit ah 
év alal 
elraboltj 
toknál)] 
kasits 
hogy ll 
ját mu| 
a másc 
vagyon I 
zeit vaj


